

申圆管Φ4.75~Φ2540	花椭圆管10.2×16~150×80	钢	高新企业 市级文明	管地址:华泾路1277号
矩形管10×18~350×450	P型管、不等边六边形管.....		上海名牌 著名商标	电话:64969436 64967177
方管10×10~400×40	可按客户要求定做		制作、安装钢结构件	64967178 邮编:200231

她把小区工作当作事业来做

□通讯员 舒祖康

上钢新村街道德州一村居委文教干部顾苇,2009年3月担任居委干部以来,把居民区的工作当作一份事业来做,小区清扫、环境卫生打扫、整治楼道等她始终是冲在前。尤其是迎博、办博过程中,她不计工作时间,夜以继日地为小区环境、卫生的整洁奔走在居民区的大街小巷。更是在小区宣传志愿者服务方面花费了大量的精力,在吸收兄弟单位志愿者服务工作先进经验的基础上,她着手制订了一套志愿

者工作的规章制度。最大范围地招募了小区中的志愿者,不仅对他们进行了严格的培训,同时,还明确了服务的内容以及工作的职责。对工作中碰到的困难与问题,她及时召集志愿者团队负责人探讨,确保志愿者工作能顺利地进行。

几年来,根据居民群众的不同需求,她配合书记、主任及时组织了书画班、摄影沙龙、垃圾分类宣讲队、文体活动团队等二十支近千人次参加的文体团队和志愿者队伍。为了提高班队人员的积极性,她还努力把书画班、摄影组中一些

优秀作品推荐给街道有关部门,让这些作品登上街道社区报甚至新区一级的文化长廊。她还及时撰写小区中的好人好事,弘扬正气,让好人好事在小区中不断发扬光大。同时,她还积极组织好社区服务、社区环境、社区文化服务工作,将服务对象延伸到小区残疾人、特困老人、失业人士,长期无偿地为他们提供精神、文化、保健等各种服务。作为组团式服务成员之一,她经常到小区居民家中走访、慰问,嘘寒问暖,把温暖送到居民心中。

作为小区志愿者团队的组织

者,6年来,顾苇坚持把爱心献给居民小区,把忠诚献给社区工作岗位,出色完成了迎博、办博、组团式服务、文明星期六等一系列任务,多次被评为“优秀社区工作者”、“浦东社区优秀健康促进志愿者”、“上海市文明社区先进个人称号”等称号。以自己出色的成绩赢得了居民区各志愿者团队的支持和信任。如今,顾苇能得心应手地带领各志愿者团队开展工作,小区志愿者们,在她的带领下,相互间团结、互助、和谐、文明的气氛越来越浓。

浦东举行百队千人门球赛活动

3月26日,2015年浦东新区基层百队千人中老年门球交流赛活动在南汇新城镇芦潮港居委门球场举行首场比赛。本次百队千人中老年门球交流活动,除在南汇新城镇设赛场外,其余比赛分别在三林、祝桥、高东等镇分片举行。最后由各赛区小组赛第一名参加5月上旬在高东镇门球主题公园举行总决赛。

整个赛事将有来自基层的百余个队,千余名中老年人参加。这是继2013年后第二次举办此类规模的大型赛事。

来自浦东新区东南部地区的南汇新城镇、泥城、书院、万祥、大团、惠南等6个镇的10支村居委门球队,100余人参加了在南汇新城镇芦潮港居委门球场举行的首场比赛。

本次活动由上海市老年基金会浦东新区分会资助,浦东新区老年人体育协会主办和承办,南汇新城镇老年体育管理部门协办。

通讯员 吴文方

联洋一居委参加第八届“联洋新社区·进才实验杯”个性化邮票、手绘封图案创意设计

为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,结合市集邮节系列活动的顺利举行,3月28日下午在上海市浦东新区进才实验小学举办第八届“联洋新社区·进才实验杯”个性化邮票、手绘封图案创意设计及演讲系列活动,活动的设计主题为“弘扬伟大抗战精神,同心共筑美丽中国”。一笔一纸描绘美丽中国,将主题融入邮票、手绘封的创作与设计中,既得到艺术的熏陶,又激发人们同心共筑美丽中国梦以及爱国、爱浦东、爱社区、爱学校的情怀。

活动吸引上百名邮票、绘画爱好者参与,联洋一居委居民现场发挥想象,手绘封图案,用颜色丰富的彩色笔勾勒出眼中的美丽中国,现场有各种风格迥异的绘画方式,有蜡笔、书法、水彩,也有油画棒,来表达肌理效果。活动现场还进行“邮品”展览以及“猜集邮灯谜”等活动吸引广大居民参与品邮。

通讯员 周洁



浦兴社区举行《欢天喜地闹元宵》摄影展

□通讯员 秦有喜 黄晓君 摄/文

3月28日,浦东浦兴社区文化中心、文体协会主办、社区摄影联谊会承办的《欢天喜地闹元宵》摄影展,在社区文化中心大厅举行。

几十幅栩栩如生的照片色彩斑斓,美的瞬间,仿佛把市民带进浦兴社区“三羊开泰喜迎春”第九届元宵节活动现场,遨游在文化大世界里。摄影展一展出,立刻吸引了社区一千多名摄影爱好者、文艺志愿者和观众踊跃前来驻足观看,有的市民和文艺志愿者在照片前合影留念。

这些精彩瞬间展出,倾注着社区摄影师辛勤耕耘,他们举起手中相机,穿梭奔忙在热闹非凡的每一个活动点,多方位、多视角、多角度按下快门,把精彩画面留在镜头中,真实记录了闹元宵活动全过程。社区摄影师还义务为参加活动喜欢拍照的市民怀抱吉羊留个影,留下一个美好的回忆。

街道领导和观众观展厅夸赞说:精选出几十幅作品,无论是构图用光,还是摄影技巧、技能都别具一格;通过展出,让大家感到“三民”文化魅力,浓浓的年味,回味无穷。

浦东老年基金会召开2015年街、镇联络员会议

□通讯员 刘黑炭

3月25日,浦东新区36个街、镇的联络员召开会议。会议由浦东老年基金会会长彭戌兰主持。浦

东老年基金会常务副会长王家桢与会通报了浦东老年基金会2014年工作及2015年助老项目。浦东老年基金会秘书长张玲娣作浦东老年基金会2014年联络员工作小结。

会议宣读了2014年优秀联络员表彰决定并为潍坊街道、金桥镇等6个街、镇的6位优秀联络员颁发了荣誉证书。潍坊街道、金桥镇、宣桥镇联络员分别以“认真落实为老服

务项目”、“老年基金会提供良好的为老服务平台”、“老年基金会的关爱”为题作交流发言,内容生动感人,向各基层单位介绍了可供借鉴的宝贵经验。

文化服务日 百姓齐欢乐

欢乐在浦兴



3月28日,是上海2015年市民文化节启动的“文化服务日”。浦兴社区文化中心热闹非凡,有社区“精彩绽放”摄影展、非遗展览、“翰墨飘香,笔墨传情”书画展览、健身等活动,让市民共享文化带来的快乐。

上午在剧场举行了2015年“大爱之韵”基层文艺展示月月演活动。下午剧场举行了“欢乐在浦兴”东方

宣教专场演出,由上海智准文化传播有限公司专业文艺工作者演出了精彩的节目。晚上在社区文化中心多功能厅,浦兴社区沪剧团举行了文化服务日沪剧专场演出,吸引了一百多名沪剧爱好者和戏迷踊跃前来观看。精彩的演出,让市民享受了一份“文化大餐”。

通讯员 秦有喜 彭丽 摄/文

海梅艺术团5年公益演出逾百场获赞



日前,一台名为“艺术惠民”的综艺演出在浦东新场镇获得满场观众的赞扬声。这是来自浦东民营剧团——上海海梅艺术团的免费公益演出,中国梦想秀圆梦选手杨军等表演的歌舞、戏曲、杂技、魔术等节目内容十分丰富。团长王海标也亲自登台,一曲《大雷雨》再现了他曾经的沪剧小生风采。海梅艺术团成立5年来

已举办100多场公益演出,走出了一条民营剧团的公益化生存之路。该团还不断加大投入,通过挖掘艺术资源,把戏曲与杂技、魔术等门类跨界结合,吸引了众多青年人走进剧场,在浦东赢得了名声与口碑。近期,一台“让法治照亮生活”的专场演出正在筹划中,将走进校园、社区进行普法宣传。

通讯员 胡永其 摄/文

春约桃花秀创意传统宴

在南汇桃花村内,3月28日聚集了浦东20多家餐厅、带来140道菜品参与了“春约桃花秀、创意传统宴”创新农家肴主题评选活动。

在桃花宴上,一些参赛餐厅就将桃花、桃胶纳为食材,让吃货“把桃花吃进肚子里”。本次创意传统宴的目的在于传播生活理念、倡导安全营养饮食。

除了创意新菜,不少餐厅还带来了自己拿手的浦东本地菜,各参赛队均拿出看家本领制作特设菜品参赛。经数位国家“醉卧兰亭”、“向南阁酒楼”等10家餐厅获得“金奖”,“书院人家临港总店”、“上海葵园”、“宅里厢”等10家餐厅获得“特金奖”。“豪口福酒店”、“汇凤楼”等9家餐厅获得“创意奖”。

通讯员 彭加华

妙剪生花趣无穷 心灵手巧展才情

□通讯员 菊园新区 王超群 刘艳

剪纸作为中国古老而长青的民间手工传统艺术,百般变化,借物寄语,寓意深长,历来受到大家的喜爱。

为不断满足村民精神文化生活

需求,展示中国优秀传统艺术,永胜村民委员会不断创新活动载体,在原有读书点、戏曲队、舞蹈班、体育团的基础上,又于今年3月新成立了剪纸社。

永胜村剪纸社是一个由永胜村民委员会支持、村民剪纸爱好者自

主组织活动的群众团体组织。由村委会教育干部担任社长、村民担任干事,并邀请菊园新区文化中心的老师进行指导。

3月16日是永胜村剪纸社第一次活动的日子,村委会里热闹非凡。村民们调动丰富的想象力,做

好造型设计,不管是巧匠娴熟艺精,还是新手笨拙拙,一件件作品就在手起剪落间诞生了。

永胜村剪纸社秉持以尊重个性,张扬个性,发展个性为中心,继承中华优秀的传统艺术形式,打造丰富的永胜村剪纸文化环境。培养村民良好的兴趣爱好,丰富村民业余生活,实现村民文明娱乐、自我提升的目标。